

## Газету «Самак» оштрафовали за оскорбление Аскара Хакима

Судебный спор между редакцией «Самак» с известным поэтом длился с 2013 года.

Суд района Фирдавси города Душанбе удовлетворил иск известного поэта Аскар Хакима против еженедельника «Самак» и журналиста этой газеты Шахбоза Нура за «Бес проблемная интеллигенция или интеллигенция на встречах с президентом только читает оды?». На редакцию наложен штраф в размере 10 тысяч сомони.

Главный редактор издания Джасур Абдуллоев выразил несогласие с решением суда, заявив, что редакция намерена обжаловать данное решение.

Судебный спор между редакцией «Самак» с известным поэтом длился с 2013 года.

Причиной спора стала техническая ошибка, которую издание признало и в следующем же номере дало поправку. Кроме того, газета в нескольких номерах опубликовала несколько ответных статей Хакима.

Другим предметом спора было то, что в кавычки было взято слово интеллигент, что, по мнению истца, означает отсутствие интеллигентности в человеке, посчитав это оскорблением в отношении себя.

[Радио Озоди](#)